

新规落实需时日 培训费用或上涨

C类驾照考生,这些变化你知道吗



信阳消息(记者 马依帆) 10月1日起,考驾照将会有一系列的变化。其中,先考试再缴费、学习里程数上升等规定,引起许多市民注意。昨日,记者采访我市相关部门及部分驾校了解对我市驾考培训市场的影响及落实情况。

三大变化引起关注

根据新版“机动车驾驶证培训教学与考试大纲”(以下简称驾考新规)规定,有关学时减少、付费方式及培训里程的三个变化最受关注。新规规定,C1证的总学时为62学时,较以前减少了10多个学时。而C2证则减少为60学时。

目前,学员报名学车,需要

先交学费再考科目一,10月1日起,学员们在科目一考试合格后,再通过报名平台缴费。学员可与驾校签订合同,然后在网上或直接到驾校预约学习时间,每次学习结束后,学员可对教练打分,然后根据学时安排和学时收费标准交费。

新规规定培训里程不低于300公里,科目二和科目三可以一起考。此外,“道路交通安全法、法规和相关知识”及“安全文明驾驶常识”教学可采取多媒体教学、远程网络教学等多种方式进行,课堂教学不得低于6学时。

具体落实还需时日

新规何时实施?实施后会

对我市驾考行业产生哪些影响?昨日上午,记者采访了市运管局以及我市部分驾校的相关负责人。

“这三大变化中,最具争议的就是300公里的培训里程。”市运管局驾训科负责人告诉记者,这项变化一方面有利于学员熟悉车辆操作、积累驾驶经验,但另一方面,现行驾考中并没有培训里程的规定,实际考试中很多驾驶员也并未达到这个标准,而新规在规定里程数的同时又减少了学时,因此,具体实施起来,这项变化会较难把握。

“如果严格按照新规施行,驾校学费很有可能上涨,教练素质或有上升。”工区路一驾校负责人表示,一般来说,学时减少应该降低学费,但还有培训里程的要求,这样一来,单位时间内带的学生就少了,里程数也大大上升,成本上涨应该会导致驾校价格上涨,而学员可对教练打分的规定也会在一定程度上提升驾培从业人员的服务水平。

据市运管局驾训科负责人介绍,目前,相关业务人员已经去省里参加文件政策的培训。

“十一”,市旅游局为您出游支招 这份“秘籍”请收好

信阳消息(记者 王洋)国庆假期即将开启,不少人已经做好了出行的打算。日前,记者了解到,市旅游局结合旅游投诉处理工作中发现的常见问题,为游客送上了“出行秘籍”,希望帮助广大市民和游客安全出游、文明出游、快乐出游。

市旅游局工作人员提醒有外出计划的市民首先要做好出行前准备,出行前密切关注旅游、外交、卫生、气象、交通等信息提示,了解旅游目的地的相关情况;选择有资质、信誉好的旅行社,谨防上当受骗;自助出行前做好车辆保养和路线攻略,制定详细出游计划,做好防护准备;行程中注意自己的人身及财产安全,听从导游或领队人员提醒,并选择适合自身身体条件的旅游项目。”市旅游局工作人员介绍。

对于行程中一旦发生意外事件,市旅游局工作人员建议市民要及时报警,如合法权益受到损害,可与旅游经营者协商和解,或向旅游行政管理部门投诉或请求消费者协会调解,切不可采取过激行为使自己损失扩大,影响合理维权。

市旅游局呼吁广大市民争做文明游客。“要遵守法律法规,遵守社会公德和秩序,遵守目的地国家和地区的法律法规,尊重当地宗教和民族习惯,做文明的旅游者。”市旅游局工作人员说。

私人定制悄然兴起

本报记者 胡庆芳

你需要家具家装吗?私人定制;你需要珠宝首饰吗?私人定制;你需要美容、旅行吗?私人定制;你需要高档服装吗?私人定制……

时下,国内流行私人定制风!

上海东方卫视最近热播的一档综艺节目《女神的新衣》,栏目中各位女明星身穿由设计师量身定制的高端成衣,神采奕奕的走上T台,这些成衣也随在网络购物平台上倍受追捧,吸引各路商家竞相购买。

是什么让高端定制如此受欢迎?即便是价格高昂,也依然拥有一群忠实的消费者?

深色西装、浅色衬衫,千篇一律的领带……这几乎成了信阳商务男士的标配。当“撞衫”几率加大,人们更追求个性和品位的风潮下,“高档私人定制服装”被越来越多的人接受。而如今,随着生活水平的整体提高和社会观念的不断冲击与更新,对个性化要求的与日俱增使得尝试私人定制服装的人不仅越来越多,而且已经逐渐成为了一种时尚。

“定做的衬衫,穿上更合身。”马先生穿上定制衬衫,照着镜子,抬起双臂,转身扭腰,感觉满意。

给马先生定做衬衫的瑟路

提·多美高端定制店,“隐藏”在信阳市羊山新区中乐百花酒店一楼。记者走进这里,看到前厅的衣柜衣架上,摆放悬挂着各式西装、衬衣、领带、皮鞋,有量体裁衣的办公桌。在展厅的一侧,摆放着精美的桌椅茶具接待顾客。

多美国际服饰有限公司尊崇“源自经典、定制经典”的品牌哲学,携手世界顶尖设计团队,专注于款式造型的细节裁剪,以面料作为突破口,注重品质,沿袭经典,但又超越于经典,以彰显出成功男士的衣着品味而努力,其品牌意愿就是把浓郁的艺术气息带到每一位都市精英的身边。

多美的服装定制涵盖了高级男装正装、晚装、商务旅行装、商务休闲装,奢华的羊绒制品和皮鞋,箱包皮具以及各类配饰。缝制任何一件多美的高级男装正装,同时都需要四位经验丰富的裁缝技师至少25个工作日,200个小时才能完成。同时多美的每一件高级男装正装都至少有12处完全需要手工缝制的地方(包括领口、下摆、袖笼等),而且严格规定每1厘米必须裁缝8针以上。使得拥有多美男装的客户,同时拥有经久耐用的品牌承诺。

上千种面料、几十种领型和袖口、数十种版型、几百种组

扣,顾客可以自由选择,任意组合,算下来一件衣服有高达2000万种样式可供选择,保证不会撞衫。顾客还可以要求在袖口、袋口等绣上自己的名字,或具有象征意义的字符和图案,这样你就拥有一件只属于自己的衣服了。

但即使是量体定做的衣服,有时候也会感到不满意。瑟路提·多美高端定制店的技师介绍,制衣过程中,根据每个人的身形特点和穿着习惯,打板做样衣,至少有两次的试衣机会,感觉不合身可以修改。定做的西装预留一定的备用布料,在一定时间内,可以根据顾客的身形变化修改。可以根据顾客的身形变化修改。你甚至还可以把自己的私人签名印在袖口上。

面对私人定制这项新兴行业的前景,瑟路提·多美高端定制负责人踌躇满志地告诉记者,“目前,私人定制在中国已渐成气候,成为新富阶层彰显自身品位与价值的方式之一。未来,瑟路提·多美高端定制不忘初心,竭力为信阳客户提供最优质的服务。保证每一件高级定制的奢华服饰都是高级手工艺人的精工细作,保证每一个细节都是手工大师们精湛技艺的高超体现,我们将永远在维护着高级定制服饰的璀璨和奢华。”

开门纳谏促发展

信阳博士医院邀请社会监督员为医院管理建言献策

信阳消息(赵天)日前,由信阳博士医院倡议的“信阳首届男科规范化诊疗工程”正式启动,并以聘请社会监督员为契机,促进各行各业人士参与医院行政管理,成立豫南地区第一支医疗行业社会监督小组,与广大市民一起,监督博士医院的发展,监督男科诊疗的规范化,建立一家开明、规范、放心、科学、向上的男性专科医院。

据该医院相关负责人介绍,博士医院推行此次工程,对自身提出“六个规范 十三项承诺”,充分体现出男科规范化诊疗的思路,做到为患者着想,敢于接受每一个到院患者的监督。

聘请仪式上,来自市出租车行业、教育界、新闻媒体、自媒体人、基层医务工作者等五个不同行业的代表,成为第一批监督小组成员。信阳博士医院院长现场为各位监督员发放了聘书,并将监督员的权利和义务逐项告知,同时也号召更多的人参与到监督员队伍中来。

声明

●兹有信阳锦绣二手车交易市场有限公司营业执照正、副本(证号:411650000016785),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨传中、周华雪之子杨绪涵于2015年1月29日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0411965349),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈启兵豫SM3897号普通二轮摩托车,车架号:LD0PJJDLO3M030055,发动机号:30222596,其机动车驾驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区茗阳天下汽车美容洗浴部机构信用代码证(代码:G7041150200079050H),银行开户许可证(核准号:J5150000790502),公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。